UxxcRh

JUEGO DE DADOS
Y ACCESORIOS

n
ee| @ | @ |10

USO PESADO PULGADAS | CUADRO | PIEZAS

cHoO

\d &
? D)
\ZExicy/
<At
I
"
N e
{,,J
z
>
L
c0DIGO PEZAS ] N A
JBUA025 10 Rack 8 2 1



UXX=A CONTENIDO

(e cooco | ossceeoon Qe | oooeo L oesoeoon L oooeo L DESCRROON |

38" 5212 Dado 3/8" 12 puntas 3/8" 5/8" 5220 Dado 3/8" 12 puntas 5/8" 13/16" 5226 Dado 3/8" 12 puntas 13/16"
716" 5214 Dado 3/8" 12 puntas 7/16" 11/16" 5222 Dado 3/8" 12 puntas 11/16" 38" XT7" 5249 Dado 3/8" 12 puntas 13/16"
12" 5216 Dado 3/8" 12 puntas 1/2" 34" 5224 Dado 3/8" 12 puntas 3/4" 3/8"X3" 5260 Extension de 3/8" x 3"

916" 5218 Dado 3/8" 12 puntas 9/16"



